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議事

日程 
議件番号 議     件    名 審議結果 

日程

第１ 
 

議事録署名委員の指名 

（ １番 菅 原  ・ ３番 前 川   ） 
決 定 

日程

第２ 
 

会期の決定 

（６月１３日から ６月１３日までの１日間） 
決 定 

日程

第３ 
 諸般の報告 報告済み 

日程

第４ 
報告第１号 

平成２９年６月１日付け教育委員会事務局職員の人

事ついて 
報告済み 

日程

第５ 
議案第１号 豊頃町教育委員会教育長の辞職の同意について 原案可決 
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平成２９年第１回臨時教育委員会議議事録 

菅原教育長 挨拶 

ただいまから、第１回臨時教育委員会議を開催いたします。どうぞよろし

くお願いたします。 

日程第１ 「議事録署名委員の指名」であります。  

１番 教育長菅原、 ３番 前川委員、よろしくお願いいたします。 

日程第２ 「会期の決定」です。６月１３日、本日１日間といたしたいと

思います。ご意見ありませんか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、本日１日間限りとさせていただきます。 

日程第３ 報告第１号「平成２９年６月１日付け教育委員会事務局職員の

人事について」を事務局から報告をいたします。 

佐藤課長 報告第１号を説明する。議案１ページです。 

６月１日付けで、職員 馬場雅人を学校給食センター所長兼管理係長に命

ずる発令を、職員 須藤裕子の学校給食センター所長兼務を解く発令を、職

員 角田潤二の学校給食センター管理係長を免ずる発令を、それぞれ行いま

したので、ご報告するものです。 

以上、ご報告いたします。 

菅原教育長 ただいま説明を申し上げました報告第１号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 

各委員 なし。 

菅原教育長 では、無いようなので本件につきましては、報告済みとさせていただきま

す。 

次に、議事の都合により、櫻井代理と交代いたします。 

櫻井代理 日程第４ 議案第１号「豊頃町教育委員会教育長の辞職の同意について」

を事務局から報告いたします。 

佐藤課長 議案第１号を説明する。議案２ページです。 

菅原教育長から、昨日付けで別紙のとおり一身上の都合により本年６月１

９日をもって退職したい旨の申し出がありました。退職に際しましては、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条の規定に基づき、町長並び

に教育委員会の同意を必要とすることから提出するものであります。 

以上、よろしくご審議願います。 

櫻井代理 ただいま説明を申し上げました議案第１号について、ご質問・ご意見等ご

ざいますか。 
各委員 なし。 

櫻井代理 では、無いようなので本件につきましては、原案のとおり可決されました。 

進行を戻します。 

菅原教育長  それでは、引き続き進行させていただきます。 

以上で、本日の日程を終了いたします。 

最後に一言ご挨拶させていただきます。ご承知のように、１９日付けで退
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任し、２０日付けで庁舎の方へ戻ることになりました。１３年間の長きにわ

たり、皆様のご指導ご支援を賜りながら、教育行政を進めて参りました。難

しい時期、大変なこともありましたが、皆様のお陰で乗り越えることが出来

ました。今後必要な学校建築、豊頃中学校をどうしていくかについても、検

討の道をなんとかつけられたかと思っております。 

今後とも、公私共にご指導ご支援賜れば幸いです。本当にありがとうござ

いました。 

 


